

五種使用 地區指定 基金的方法

如果你銀行裡有 5 萬美元，而你的孩子或配偶需要錢進行救命手術，你會完全不動用那個帳戶嗎？當然不會。然而，每一年，都有高額的地區指定基金沒有動用。那是可以用來在世界各地改善社區、甚至解救生命的錢。

這筆資金沒有使用期限。可是不使用的話，你的地區便會錯失機會讓社員參與扶輪基金會改變生命的工作及運用捐獻者的錢在世界行善。

地區可使用的地區指定基金金額，主要是取決於過去 3 年來地區社員捐獻給「年度基金——分享制度」(World Fund-Share) 的金額而定。你可以在「我的扶輪」(My Rotary) 查詢你地區的額度。瞭解如何找到「各地區可用地區指定基金」(Available DDF by District) 報告。這份報告列出申請獎助金從草案到核准每一步驟的地區指定基金分配金額。

以下是使用地區指定基金來改善世界的 5 個好方法：

1. 地區獎助金——地區獎助金資助小規模、短期的活動，解決地區內扶輪社所發現的需求。每一年，你的地區可以一次申請最高一半的地區指定基金，用於地區獎助金。這些獎助金可彈性運用，可用於並不符合扶輪焦點領域、但仍可落實基金會宗旨的活動。



美國科羅拉多州杜藍哥日出 (Durango Daybreak) 扶輪社使用地區指定基金，在納瓦荷 (Navajo) 印第安保留區的住家，安裝太陽能照明。

2. 全球獎助金——你知道你也可以使用地區指定基金來支持全球獎助金嗎？這些大規模的計畫將地區指定基金或主辦扶輪社及地區所募集的現金，與扶輪基金會的配合款結合起來。你投入這些獎助金的地區指定基金都會獲得世界基金提供的 100% 配合款，因此全球



在奈及利亞波爾諾省馬杜格里的難民營，一名兒童正在服用小兒麻痺疫苗。

獎助金是讓地區指定基金發揮最大效能的好方法。

3. 捐獻給根除小兒麻痺等疾病計畫——你的地區指定基金捐獻給根除小兒麻痺等疾病計畫的每一塊錢，都可獲得世界基金核撥 50% 的配合款，上限為 500 萬美元。此外，扶輪投入根除小兒麻痺工作的每塊錢，也都會獲得蓋茲基金會 2 比 1 的配合款。這讓你的地區指定基金獲得更高的報酬率。



在日本東京的國際基督教大學，扶輪和平獎學金學生討論如何預防及解決衝突。你可以使用地區指定基金來支持 6 個扶輪和平中心。

4. 捐獻給扶輪和平中心——你的地區每年指定將至少 2 萬 5,000 美元的地區指定基金金額捐獻給扶輪和平中心，便可成為建立和平地區 (Peacebuilder District)。捐款每年可提供最多 100 筆扶輪和平獎學金。

5. 支持捐獻基金——扶輪的捐獻基金可確保未來的扶輪社員每年都有資源來規劃並執行永續計畫。當你將地區指定基金用於六大焦點領域，扶輪便會保留你最初的捐款並用於投資，並支出一部份的投資所得。這項策略能支持今日的扶輪計畫，並產生資金以推動未來的重要工作。